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YMHOXKAaTh U IEeJIUTH
CteneHb B CTCIIEHb BO3BOAUTD. ..
CBoiicTBa 3TU HaM 3HAKOMBbI
W maBHO y>K€ HE HOBBI.
[19Th HECIOKHBIX MPABUI ATUX
KaxxpIi1 B KJ1acCe YK OTBETUII
Ho ecnu cBoiicTBa mo3a0bli,
CuuTain, IpuMeEpP Thl HE pern!
A 4TOOBI B IIIKOJIE KUTH 0€3 0e
JlaM nenbHBIN 51 TeOe COBET:
He xouenib npaBuiio 3a0bITh?
[TonmpoOy¥ mpoCTO 3ay4YUTh!

1)Kakne oenctemgd B HeM YNOMMHAKOTCA?

2)Kak Bbl Ogymaete, O 4YeM Mbl CeroaHs
roBOPUTb Ha ypoke?

bynem



leMa HaIlIEro ypoka:

CBOUCTBA CTEIICHHU C
HAaTypaJIbHBIM I1I0Ka3aTejeM




Ha ypoke MbI MOBTOPMM, 0000IMM M
[puBedeM B CHCTEMY HM3YUYEHHBIN MarepuaJl
o TeMe «CBOMCTBA CTENEHHU C HATYPAJIbHBIM
[oKaszarejgem



YcTHasa paborta

CdopmynnpymnTte cBoMCTBa CTEMNEHN C HATyparibHbIM NOKa3aTernem.

1)512 : =57 2) 57. = 524
3) 524: 125= 4)(57)2-524=524
5)512_ — (58)3 6)(312) — 324

7) 130 1364 =



Yemy paBHO 3HAYEHHE BHIPAKCHU:

a -a'=









(a”)"






[ lpoBepKa TeopeTn4eckon 4Yactu

1)Ecau noka3areJib 4eTHOE YUCJI0, TO
3HAYEeHUE cTeneH BCerdi0/JI0KUTC/IBbHOC

2)Ecau nokasare/ib He4eTHOE YU CJIO0,

TO 3HAYCHUC CTCIICHU COBIIAJACT
CO 3BHAKOM OCHOBaAHMUA CTCIICHU



3)IIpousBeneHune creneHen

Ilp1 YMHOKEHUH CTENEHEN ¢ OIMHAKOBbIMH
OCHOBAHMSAMH

HA10 OCHOBaAHHUE OCTABUTH TEM JKe
a MoKa3areju CTerneHeu CJI0KUTD.

q"- ak=an+k



4)Hacmnoe cmenenei

Ilpu geJIeHUH CTENEHEH C
OIMHAKOBBIMH MOKA3ATEJIAMHU HATO
OCHOBAHHE OCTABUTHL TEM Ke, a M3
[HOKAa3aTe/Idl 1eJTUMMOT0

BbBIYCCTD NMOKA3aATCJIb ACJINTCJIA.

Q" ak=an-k



5)Bo3eeoenue cmenenu 6 cmenenbn

Ilpu BO3BEeICHUHU CTENMEHN B CTEIIEHb HA/I0
OCHOBAaHHEe OCTaBHUTH IPEKHUM , A

nmokKasarejm crereHe IMEPEMHOKHUTb.

(all)K =ank



HUrpa «Xnonywka»
BbinonHute gencTBmusA: a) x*tx-x?  oO)x*:x°
B) (a%)° r) (-3a)2.
CpaBHUTbL 3Ha4YeHUe BbIpaXXeHUs C HyfneMm:
a)(-5), 6)(-6)",
B)(-4)*". (-4)°  2)(-5)*(-5)°, n)-(- 4)°.
BbluMCcNUTb 3HaYeHUe BblpaXeHUN:
a)-1-3%,  0)(-1-3)* B)1(-3)%, T1)-(2-3)%
n)1°- (-3)°

Peosama, eciu omeem He npasuibHblil 0e1aem 00UH XJAI0NOK 6 1a0ouiu



[ HMHACTHKA N a3












BuinnoJHuTeE TECT

Bapuanm 1

1. Bemomnau aenenue cremneneii 2!7 : 23

o ) 212
b)  2°
- ) 245
2. 3anuiiy B BUJE CTeneHu (x+y)(x+y)=
o ) X2 +y2
b)  (x+y)’
c) 2(xty)
3. 3aMeHHU * CTENEHBIO, YTOOBI BBIMOIHSIOCH
paBeHcTBO a° - * =al®
n)  a’
b ) Cl] 0
c) o
4. YeMy paBHO 3HAYCHHE BhIpakeHus (al)??
a ) al2
b) a’
c ) a35
5. U3 npeioxKeHHbIX BAPUAHTOB BBIOEPHU TOT,
KOTOPBIM MOKHO 3aMEHUTh * B PaBEHCTBE
(*)3 — 815
n) 88
b) &
12
c) 8 3% 27

6.Haiinu 3nauenue aqpodu T

Bapuanm 2.
1. Bwimonnu nenenue creneneii 9° : 97
b) 9’
- ) 91 6
H ) 963
2. 3anuiiiy B BUJE CTENEHH (X-y)(X-y)=...
o ) x2_y2
b)  (x-y)’
c)  2(x-y)
3. 3aMeHH * CTeNEeHbI0, YTOObI BHIIONHAIOCH PABEHCTBO b’ -
* — b18

o ) b17
b ) b]]
c) b’
4. YeMy paBHO 3HaUY€HHE BhIpaxkeHus (c)*?

a ) C10

b)c®

C) C24

5. VI3 mpeyio)keHHBIX BAPUAHTOB BBEIOEPH TOT, KOTOPHIM
MOYKHO 3aMEHHUTh * B paBeHcTse (*)° = 524

n) 58
b) 57
c) 5 ST, 8
6.Haiinu 3Hauenue npodu
162




I}Poae ObTE APYr y a60Ty |




Pe3yjIbTATHBHOCTHL HANIEro YPOKa

« 3agaHne BblYEPKHUTE OYKBHbI,
COOTBETCTBYHOLLME OTBETAM. YNPOCTUTE
BblpaXkeHue:

AOBCTIKPUYIHMO



AOBCTIUKPUYIT HMO

1. C+C? 5. (C?)*°C?
2. (C) 6. C*-C: C'
3. C': C 7. (CH*-C?
4. C-C°:C







JlomailiHee 3ag1aHue

« CocTaBbTE KpoccBop/ C
kntoyeBbiM cnoBom CTETINEHD.
Ha cnenytoliem ypoke Mbl
PAacCCMOTPUM CaMble
MHTEPECHbLIE pPaboThl.
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